



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. *262/18.05.2010*

RAPORT

la Propunerea legislativă privind reglementarea unor măsuri de stimulare a angajatorilor care încadrează în muncă persoane disponibilizate din sistemul bugetar

Cu adresa nr. **L240/2010**, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă privind reglementarea unor măsuri de stimulare a angajatorilor care încadrează în muncă persoane disponibilizate din sistemul bugetar**, inițiatori: Antonescu George Crin Laurențiu - senator PNL; Frâncu Emilian Valentin - senator PNL; Dobre Victor Paul - deputat PNL; Fenechiu Relu - deputat PNL.

Inițiativa legislativă reglementează unele măsuri de stimulare a angajatorilor care încadrează în muncă persoane disponibilizate din sistemul bugetar, în sensul ca angajatorii să beneficieze de o subvenție de la bugetul asigurărilor sociale de stat echivalentă cu contravaloarea indemnizației de somaj care s-ar fi convenit fiecărui șomer, calculată la data angajării acestuia

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 631-**FAVORABIL**

Comisia economică, industriei și servicii transmite avizul cu nr. 207-**FAVORABIL**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități – **aviz FAVORABIL**.

În ședința din 18 mai 2010 în prezența reprezentărilor Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și ai inițiatorilor, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbatere propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că în actualul context socio-economic statul trebuie să ofere o serie de instrumente pentru

diminuarea și echilibrarea fenomenului pierderii locurilor de muncă și a șomajului. De asemenea, s-a avut în vedere și faptul că aplicarea prevederile inițiativei de față nu implică nici o cheltuială bugetară în plus.

În consecință, supunem spre dezbatere și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PRESEDINTE,

Senator

Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cordoș